

## Многотысячная встреча жителей Азербайджана с великим лидером Исламской революции - 16 /Feb/ 2011

Лидер Исламской революции его светлость аятолла Хаменеи сегодня на оживленной встрече с жителями Азербайджана, указав на ширящееся движение исламского пробуждения в исламском мире, назвал это сладким плодом сопротивления и стойкости великого иранского народа на протяжении 33 минувших лет, и подчеркнул: «Сегодня благодаря вере в Бога и Исламу величие, прогресс и воздействие исламского Ирана являются как никогда блестящими, а намерение народа достичь пика величия является более решительным».

На данной встрече, которая состоялась в преддверии годовщины исторического восстания жителей Тебриза 18 февраля 1978г. (29.11.1389г. по иранскому календарю), лидер Исламской революции, похвалив народ Азербайджана за примерную проницательность, веру, искренность и стойкость на протяжении истории, особенно на различных отрезках исламского движения и Исламской революции Ирана, добавил: «Самой главной особенностью движения жителей Тебриза 18 февраля 1978 года (29.11.1389г.) стало то, что оно стало образцом для последующих движений иранского народа, и, если бы не восстание февраля 1978 года, восстание жителей Кума, которое имело место 9 января (19 дея) было бы предано забвению, а процесс движения иранского народа на пути исламского движения остановился бы».

Его светлость аятолла Хаменеи назвал самой главной особенностью Исламской революции Ирана то, что она стала образцом для всех народов и отметил: «Главная причина разного рода давления на Исламскую Республику Иран с самого начала Исламской революции и до настоящего времени заключается в попытке сделать так, чтобы великое движение иранского народа не стало примером».

Указав на экономические санкции, террор выдающихся ученых, разного рода клевету в области прав человека, его светлость подчеркнул: «Все виды давления и вся пропаганда осуществляются для того, чтобы остановить движение иранского народа, и чтобы создать причины, чтобы общественное мнение региона и мира отвернулись от Исламской Республики Иран, однако вопреки желанию империалистов, исламский Иран изо дня в день становится все более могущественным и прогрессивным».

«8 лет Священной обороны способствовали выявлению молодых и смелых командиров иранского народа, а экономические и научные санкции способствовали расцвету способностей и талантов молодежи», - добавил лидер Исламской революции.

Его светлость аятолла Хаменеи назвал важной особенностью жителей Азербайджана и Тебриза страсть, сознательность, твердую волю, сопровождающуюся проницательностью, и отметил: «Эти качества, в том числе проницательность, сопряженная со способностью анализировать, должны как и 33 года назад сохраниться и упрочиться в молодом поколении, а также в последующих поколениях».

«Хотя сегодня молодежь не видела Имама (да будет над ним милость Аллаха!) и таких, как мученик Бакери, и не ощутила тяжелый период 8 лет Священной обороны, однако мышление, правильное определение и путь современной молодежи являются мышлением и путем какими они были в первые годы Исламской революции», - подчеркнул его светлость.

Подчеркнув, что проницательность, основанная на вере, представляет собой жизненную артерию, которая оживляет мысли и сердца, лидер Исламской революции добавил: «Эта проницательность, основанная на вере,

должна постоянно продолжаться, как она продолжалась до настоящего времени и оказала свое влияние на мир».

Его светлость аятолла Хаменеи признал наблюдающееся нынешнее исламское пробуждение в регионе результатом влияния движения иранского народа, основанного на вере и твердой воле, и подчеркнул: «Очень важные события в Египте являются следствием движения исламского пробуждения, а также унижения на протяжении долгих лет разумного, древнего народа Египта обладающего цивилизацией».

Его светлость назвал постепенным формирование великих социальных движений, которые продолжаются долгие годы, однако их проявление внезапным и неожиданным и добавил: «Унижение и презрение, которое на протяжении минувших лет правительство Египта навязывало народу из-за зависимости от Америки и сионистского режима, в конечном итоге переполнили чашу терпения народ и молодежь Египта, и в таком виде внезапно проявили себя».

Признав определяющей роль египетской молодежи, их веру и твердую волю в великом движении народа, лидер Исламской революции отметил: «Движение египетского народа началось с инициативы молодежи из мечетей и пятничных намазов и в конечном итоге вылилось в народное движение».

Его светлость аятолла Хаменеи назвал присутствие народа на арене фактором содействовавшим тому, что политические, военные и экономические средства имперских держав утратили свою действенность и добавил: «Американцы могут беспрепятственно проявлять насилие в отношении правительств, которые не пользуются народной поддержкой и всякий раз, когда они не нуждаются в заправилах этих стран, они игнорируют их, как они проигнорировали Мухаммад-Резу Пехлеви и Бен Али, однако когда на арене присутствует народ они ничего не могут сделать против их твердой воли».

«Это важное событие сегодня произошло в Египте, безусловно, Америка стремится, сбив с пути движение египетского народа и убедив их в довольстве некоторыми маленькими успехами, загнать народ обратно в дома, однако маловероятно, что такого рода уловки дадут результаты в отношении народа, который пробудился и осознал мощь и силу своего влияния», - подчеркнул его светлость.

Лидер Исламской революции назвал главным фактором величия и прогресса иранского народа веру и Ислам и отметил: «Упрочение веры, усердие молодежи и усилия для большего воплощения в жизнь предписаний Ислама в обществе, подготовят почву растущего прогресса и величия и способствуют исправлению материальной и духовной жизни».

В начале данной встречи представитель главенства праведных законоведов и имам-джамаат пятничного намаза города Тебриз аятолла Моджтажд Шабистари во время выступления, почтив память герического события жителей Тебриза 18 февраля 1978 года (19 бахмана 1356г. по иранскому летоисчислению) и отметив роль, проявленную азербайджанским народом на различных этапах Исламской революции, особенно 29 декабря 2009 года (8 дея 1388г.), сказал: «Азербайджанский народ, особенно жители Тебриза всегда демонстрируют свою проницательность и приверженность велаяту, и 11 февраля текущего года в ногу со всем иранским народом он принял участие более торжественное чем в прошлые годы».